



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA  
Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em Gestão e Educação Ambiental

RETIFICAÇÃO do ANEXO I: Cronograma do Edital nº 09/2019-PRPGI/IFBA

**ANEXO I: CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>Etapas/</b>	<b>Datas</b>
Publicação	05/04/2019
Inscrições	08/04/2019 a 03/05/2019
Homologação preliminar de inscrição	07/05/2019
Recurso à homologação preliminar de inscrição	08 e 09/05/2019
Homologação final de inscrição	13/05/2019
Entrega das comprovações do currículo, de acordo com o Barema 1 (ANEXO V) e entrega do laudo médico original ou fotocópia autenticada	14 e 15/05/2019 LEIA-SE: 14 e 16/05/2019
Resultado da avaliação curricular	22/05/2019
Recurso da avaliação curricular	23e 24/05/2019
Resultado final da avaliação curricular, com datas e horários previstos para as entrevistas	28/05/2019
Entrevistas	29/5 a 31/05/2019
Resultado das entrevistas	06/06/2019
Recurso do resultado preliminar das entrevistas	10 e 11/06/2019
Resultado preliminar do processo seletivo	14/06/ 2019
Recurso ao resultado preliminar do processo seletivo	17 e 18/06/2019
Resultado final do processo seletivo	26/06/2019
Período de matrícula	03 a 10/07/2019
Aula inaugural	12/07/ 2019
Início dos módulos	15/08/ 2019

VANESSA MENDES SANTOS  
Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA  
Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em Gestão e Educação Ambiental

### **RETIFICAÇÃO do Cronograma do Edital nº 09/2019-PRPGI/IFBA**

Retifica as datas para Entrega das comprovações do currículo, e entrega do laudo médico original ou fotocópia autenticada, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em “Formação Docente e Práticas Pedagógicas”.

A Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições legais retifica o Cronograma do Edital nº 09/2019-PRPGI/IFBA, Anexo I, no seguinte item:

ONDE SE LÊ:

Entrega das comprovações do currículo, de acordo com o Barema 1 (ANEXO V) e entrega do laudo médico original ou fotocópia autenticada	14 e 15/05/2019
LEIA-SE:	
Entrega das comprovações do currículo, de acordo com o Barema 1 (ANEXO V) e entrega do laudo médico original ou fotocópia autenticada	14 e 16/05/2019

VANESSA MENDES SANTOS  
Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação